MV-3C下取りキャンペーン申込み書

- ●キャンペーンのお申込みは、ご購入対象製品(MV-1/MV-1D/MV-7000S/MV-7000S-D)のご注文時に本申込み書をご購入先にご提出ください。
- ●本申込み書の必須項目全てにご記入をお願い致します。
- ●下取り対象製品は、MV-3CS/MV-3CS-D/MV-3CH/MV-3CH-Dです。 対象製品の下取り値引き額はご購入先にお問合せください。
- ●下取り品は、製品ご購入後1か月以内に下記までご送付ください。

【送付先】ティアック株式会社 メディカルシステム営業課 宛て

〒206-8530 東京都多摩市落合 1-47 TEL: 042-356-9160

- ※下取り品は、内蔵ハードディスクをフォーマット後にご送付ください。
- ※送り状の品名には、「<u>下取り品</u>」と明記頂いた上で、<u>製品名・シリアルナンバー</u>をご記入ください。
- ※誠に恐れ入りますが、配送料金は送付元のご負担にてお願い致します。

キャンペーン対象: 2022年3月31日納入分まで

■施設様情報

ご施設名 必須	
ご担当者名	
ご住所	
お電話番号	
E-Mail	
■販売店様情報	※お申込み後、不備等が確認された場合のお問合せ先の情報をご記入ください。
会社名 必須	
ご担当者名の必須	
ご住所 必須	
お電話番号 必須	
E-Mail 必須	

■製品情報 必須 ※下取り対象製品の欄が不足する場合は、本申込み書複数枚にご記入ください。

	製品名 ※いずれかに○を付けてください。	シリアルナンバー (SERIAL NO.) ※製品本体背面に記載されています。
下取り対象製品 1	MV-3CS MV-3CS-D MV-3CH MV-3CH-D	
下取り対象製品 2	MV-3CS MV-3CS-D MV-3CH MV-3CH-D	
下取り対象製品3	MV-3CS MV-3CS-D MV-3CH MV-3CH-D	

●ティアック株式会社の個人情報保護に関する方針につきましては、裏面をご確認ください。

ティアック株式会社および当社グループ会社(以下、総称して「当社」といいます。)は、「個人情報の保護に関する法律」に基づき、お客様の氏名、Eメールアドレス、電話番号、住所等により、特定の個人を識別することができる情報または個人識別符号を含む情報(以下「個人情報」といいます)の取扱いについて以下のとおり定めました。

1.個人情報の安全管理について

当社は、個人情報の管理責任者を設置するとともに、個人情報を取り扱う全ての従業員に対して個人情報の取扱いに関する規程等を周知徹底させ、必要な教育を施すなどの取組みを行います。当社は個人情報を正確かつ最新の内容に保つよう努めるとともに、

個人情報への不正アクセス、紛失、漏えい、滅失、毀損、改ざん等を予防するために、利用の必要がなくなった際は遅滞なく消去する等、安全かつ適正な管理に努めます。

2.個人情報の取得と利用及び提供について

お客様の個人情報を取得し、または個人情報データベース等の個人データを取扱う場合は、あらかじめその利用目的を特定したうえで 適正かつ公正な方法により取得するものとし、その利用目的の達成に必要な範囲内でのみ個人情報を利用いたします。 また、法令に基づく場合や公的機関への協力が必要な場合等を除き、原則としてご本人の事前同意なしに個人情報を第三者に提供いたしません。

3.個人情報の開示・訂正・利用停止、苦情への対応について

当社の保有する個人情報について、ご本人から開示・訂正・利用停止または取扱いに関する苦情等のお申し出がある場合には、適切に対処いたします。 なお、当社の業務の遂行に著しい支障をきたす場合、ご本人または第三者の生命、身体、財産その他の利益を害する恐れのある場合、 その他個人情報保護法等の法令に基づく場合、開示等の対応をお断りすることがあります。

4.個人情報の外部委託

個人情報の処理を外部に委託する場合には、委託先の事業者が漏えいや目的外利用を行わないように義務付け、厳重な管理、指導監督を行います。

5.個人情報に関する法令・規範の遵守と継続的な改善

当社は、個人情報に関して適用される法令、規範を遵守するとともに、お客様の個人情報の保護をさらに徹底するため、上記各項における取り組みを必要に応じて見直し、改善いたします。

ティアック株式会社 個人情報管理責任者 取締役 野村 佳秀 制定日 2005年4月1日 最終更新日 2017年5月30日